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My belle



/ My belle seating hub 2 — 3

design: 
Baldanzi & Novelli
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caratteristiche tecniche • technical features • caractéristiques techniques •Technische Eigenschaften • características técnicas

Meccanismo sincronizzato 
Synchronized mechanism
Mécanisme synchronisé
Synchronmechanik
Mecanismo sincronizado

Altezza della seduta regolabile 
Adjustable seat height 
Hauteur d’assise réglable
Einstellbare Sitzhöhe
Altura del asiento regulable

Ruota gommata e frenata ø 65 con foro 
Soft braked wheel ø65 with design hole
Roue caoutchoutée et freinée ø65 avec trou
Gummi Bremsrollen Rad ø65 mit Loch
Rueda cauchutada y frenada ø65 con orificio

Ruota gommata frenata ø 65 
Soft braked wheel ø65
Roue en caoutchouc freinée ø65
Bremsrollen Gummirad ø65
Rueda de goma con freno ø65

Ruota rigida frenata ø 65 
Rigid braked wheel ø65
Roue rigide freinée ø65
Bremsrollen Rad ø65
Rueda rígida con freno ø65

abaco • abacus • exemples de composition  • Abakus • ábacoabaco • abacus • exemples de composition  • Abakus • ábaco
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finiture e colori • finishing and colors • finitions et coleurs • Oberfläche und farben • acabados y colores

NF KR

razze, star base, rayons,Fusskreuz, radios

metallo
metal
métal
metall
metal

Z01 Z02 Z03 Z05

Z11 Z12

Z13 Z06 Z14 Z10

E01 E02 E10 E03

E08E07 E09

E11E04 E05 E12

CONVERT MEL 4000CURA

POSEIDON

FENICE     NEMI MELANGE

C09

C01 C02 C03 C04

C05 C06 C08

U09 U10

U01 U02 U03 U04

U05 U06 U07 U08

S01 S02 S03 S04

S05 S06

F01 F02 F03 F04

F05 F06 F07 F08

N01 N02 N03 N04

N05 N06 N07 N08

tessuto • fabric ∙ tissu ∙ stoff ∙ tejido

rivestimento, upholstery, revetement, Sitz Bezug, revestimiento

PE1 - pelle ecologica • eco-leather ∙ peau écologique ∙ Kunstleder ∙ eco-pielPL1 - pelle • leather ∙ peau ∙ Leder ∙ piel
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